

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О внесении изменений в Положение о Почетной грамоте Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

- 1. Внести в Положение о Почетной грамоте Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, утвержденное постановлением Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 16 декабря 2009 года № 494-СФ, следующие изменения:
 - а) пункт 4 изложить в следующей редакции:
- "4. Федеральные государственные гражданские служащие Аппарата Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее - гражданские служащие), работники Аппарата Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, замещающие должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы (далее работники), помощники членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по работе в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, работающие по срочному служебному контракту или срочному трудовому договору (далее – помощники членов Совета Федерации), награждаются Почетной грамотой за большой вклад в обеспечение

деятельности Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (далее – Совет Федерации).";

- б) пункт 7 признать утратившим силу;
- в) абзацы первый и второй пункта 9 признать утратившими силу;
 - г) пункт 10 изложить в следующей редакции:
- награждению Почетной "10. Представление Κ грамотой гражданских служащих, работников и помощников членов Совета производится соответствии Положением В о поощрениях и награждениях федеральных государственных гражданских служащих Аппарата Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, работников Аппарата Совета Собрания Федерации Федерального Российской Федерации, являющиеся должностями замещающих должности, не федеральной государственной гражданской службы, и помощников членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по работе в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, утверждаемым распоряжением Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.";
 - д) в приложении 1 пункт 12 признать утратившим силу;
 - е) в приложении 2 пункт 5 признать утратившим силу.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собран Российской Федера

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 11 декабря 2018 года № 580-СФ